

Виходить у Львові
щодня (крім неділі
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецкого ч. 12.

Листи приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зложеним
оплати поштової.

Рекламація
безпечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
днівників пасажа Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на шість місяців „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ — 40
Поодинокое число 2 с
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на шість місяців „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ — 90
Поодинокое число 6 с

Вісти політичні.

Експозе п. Мінстра справ заграничних бар.
Еренталля.

Вчера по полудні відбуло ся засідане бюджетової комісії австрійської делегації. На засідане прибули пп. Міністри заграничних справ бар. Еренталь, скарбу бар. Буріян і командант маринарки гр. Монтекуолі. Комісія приступила до нарад над бюджетом міністерства заграничних справ, котрі бар. Еренталь розпочав виголошенем слідуячого експозе: „Нині маю честь перший раз появити ся перед делегацією яко міністер заграничних справ. Моя задача єсть сим разом о стілько лекша, що над політикою внішною вела ся вже обширна дискусія на послідній, весняній сесії делегації. Крім того моя задача лекша ще й з того взгляду, що Австро-Угорщина удержує приязні і на взаємнім довірію оперті зносини зі всіма чинниками європейської політики. Політика монархії єсть політикою, що так скажу, продовженя. Мені здаєть ся, що не потребую того з притиском підносити, що буду уважати своїм першим обовязком удержати і надалше як найстараннійше ті відносини.

З Німеччиною лучить нас щира приязнь, котра опирає ся на спільности великих інтересів. Та щира приязнь не лише від 25 літ становить одну з найпевнійших запорук мира, але взагалі виходить на користь європейській системі державній і буде — о тім я сильно пересвідчений — також в будучности — мати як найспасеннійший вплив в душі мирової політики.

Мій недавній, короткий побут в Берліні і моя розмова з кн. Більвом, дали мені спроможність до стверженя з вдоволенем, що наші наміри цілком згідні.

З Італією, дружним нашим союзником, удержуємо сердечні і щирі зносини.

З нагоди обнятя мною управи міністерства заграничних справ відбула ся межі мною а італійським мін. справ загр. п. Титтоні, дружна виміна гадок, котра в цілком певний спосіб на ново потвердила, що межі обома правительствами суть сердечні відносини. Виходячи з тої засади, що між нашою монархією а Італією нема ніяких суперечних інтересів, гадаю, що ми з італійським королівством в будучности так само як доси будемо могли поступати згідно у всіх великих справах. Добрі відносини між обома правительствами улєкшать нам спокійне розгляненє і осуд лучаючих ся на жаль частійше дрібних случав і дозволять нам впли-

нути успокоюючо та вияснити загальну оцінку, яка стає часто нервовою і яку зводять на мавнівці.

Щира приязнь довше як від десять літ триває між Австро-Угорщиною а Росією. Сильно пересвідчений о тім, що у всіх важних справах інтереси Австро-Угорщини і Росії ідуть рівнобіжно, зверну на своїм нинішнім становищі, як само собою розуміє ся, головну увагу на то, аби ті звязи приязні як найдовше удержати. При моім працяню в Петербурзі міг я на ново пересвідчити ся, що тамошнє правительство поділяє цілковито той погляд і має ті самі наміри.

Можемо на основі дружних переговорів з російським міністром заграничних справ, п. Ізвольським, поглядати спокійно на дальше співділанє обох держав, котре в інтересі удержаня мира стремить до поліпшеня положеня народів європейської Туреччини.

Такж з західними державами удержуємо як найліпші зносини. Відносить ся то як до Англії так і до Франції, а мою задачію буде ті зносини удержати і на дальше як доси, а де то буде можливе, зробити їх ще сердечнійшими.

Наше відношенє до Туреччини вже від давна вимагало як найбільшої уваги із сторони міністерства справ заграничних. Австро-

3) ПОВІСНУЮЧЕ ВІСНО.

(З німецького — Ф. Клеменса).

(Дальше).

Детектив не задержував ся вже огляданєм інших комнат, лиш взяв собі провідника до самотної домвки пропавшого поручника. Чим дальше поступав, тим романтичнійшою представляла ся ему сторона. По обох боках піднимали ся високо і стрімко скалясті стіни долини обведені темними суматусьними соснами, а малий дімок, котрий він вибрав собі на своє будуче помешканє, стояв як би в кітлинї високовистаючих, вкритих лісами або скалястим вершків так, що око не виділо більше нічого як лиш гори, дерева і небо.

Заким Мулен увійшов до того дому, заплатив своему провідникови і зажував до дверей, а на то вийшов до него Сільвін, Жерардів послугач, котрий послугував також і новоіменованому командантові компанії. За першим поглядом зміркував урядник поліційний цілого того чоловіка: ні, в сих щирях, добродушних очах, в тій нівній сердечній фізіогномії не могло бути ніякої фальшивости! Подавши ему дружню руку, сказав ему, хто він і взяв зараз в посіданє свою малу комнатку.

Підчас коли він робив собі порядки, казав Сільвінови розповісти собі ще раз цілу подію. Послугач потвердив ему все то, що ему розповіли вже в Парижі для его інформації а

так само й поручник Отрмон, котрому він відтак представив ся.

— А чи робили дійсно все, щоби его відшукати? — розвідував ся Мулен, коли Отрмон скінчив розповідати.

— Все. Через вісім днів ходили патрулі з нашої компанії на всі сторони, та перешукали всі закутини, всі розколини і дебри та й гори о скілько они приступні.

— І все надармо?

— Зовсім а зовсім.

Мулен задуманий споглядав перед себе. — Щож думаєте насамперед робити? — почав офіцер по хвили допитувати ся.

Замішаю ся між публику так, щоби то, о скілько можна не впадало нікому в очи, буду слідити за тутешніми жителями, буду вибирати ся на прогульки, щоби пізнати людий охрестности. Ви без сумніву знаєте деяких людий підозріних о пачкарство і звернете мою увагу на них.

— Чи припускаєте, що бідний Жерард став ся жертвою свого званя?

— А чомуж би ні? Преці ніхто не мав в тім інтересу, щоби позбавити его житя. Чи він був адібний офіцер?

— Дуже здібний.

— А люди, що були під его командою, любили его?

— Були би за него й в огонь пішли.

— Чи може він мав яких ворогів?

— Нікого, хіба лиш пачкарів.

— Та й прочий его спосіб житя був такий, що не можна було зробити ніякого докору?

— Зовсім бездоганний.

— А о якійсь любовній історії о якійсь ворогованю ізза того не знаєте нічого?

— Ні. Жерард має в Тулюзі наречену, але о скілько знаю, нема нікого, хто би ему хотів єї відбити.

— То позістають нам лиш пачкарі. Коли з своєї ласки зробите для мене спис підозріних, то можу ще нині взяти ся до своєї роботи.

— В годину опісля мав вже Мулен той спис в своїх руках. Придививши ся ему уважно забрав ся він обачно але й витривало до діла. Цілими днями слідив він всюди довкола, при нагоді балакав він з селянами і ремісниками, заходив до найсамотнійших коршем положених далеко довкола. Та на жаль надармо. Нігде не було й сліду, нігде хоч би лиш тини якогось сліду.

Невеселий встав він одного дня досвіта і зачав убирати ся. Він казав собі умисно відступити ту комнатку, в котрій мешкав пропавший поручник. Не ддятого будьто би сподівався, що се багато допоможе ему в его намірах; він хотів лиш не залишити нічого, що могло би мати якесь значінє. Задуманий приступив він до однісенького вікна досить бідної комнаты і споглядав на протиположену гірку стіну, що піднімала ся стрімко в гору. Сонце піднімало ся якраз понад перші шпалї вершків окружаючих долину, але Мулен не міг видіти самого сонця, бо оно світило з противного боку від західної сторони дому. Але чародійній силі его появи придивляв ся він з одушевленем. Вершки гір заясніли червоначним світлом а кожде дерево звичайного так пону-

Угорщина все признавала трудність становища турецького правительства, з другої-же сторони все підносила свій дружний голос з обереженням, коли розходилося о усунення якої небезпечності, о розв'язанні непорозуміння. Стоячи на правній основі берлінського договору, мусіли ми звершати увагу на невідраді відносини, які панували в деяких вілятах європейської Туреччини. Для найскоршого і найуспішнішого усунення тих невідраді відносин Австро-Угорщина і Росія предложили деякі реформи, які перед чотирма літами уложено на конференціях у Відні і Мірштеґі. Предложена делегаціям червона книга дає пояснене о переговорах, які в тій справі велися між державами. Заповіджені реформи вже по часті переводять ся, а по часті підготовляють ся.

В переведенні управлінню македонського бюджету, яке поручає ужити доходів з тої провінції лише на її власні потреби, треба видіти великий крок наперед. Тепер буде розходити ся о те, аби переведено також третю точку програми т. є. поліпшене судівництва. Однак вже нині мушу піднести, що такі реформи можуть бути переведжені лише поволі і обережно. Коли згадає ся на ті відносини, які перед чотирма літами панували в тій часті Туреччини, то порівнявши їх з тим, що є нині мусить признати ся, що положене о много відраднійше. Очевидно єсть то взглядна річ і в першій ряді обмежує ся на тім, що нині о много рідші єсть жалоби на надужиті властей. Трудности, з якими мусить бороти ся наша діяльність, впадають самі в очи. Мусимо часто числити ся з упередженем Туреччини, з лінивою діяльністю Порти і з переговорами між державами. Потребуємо згоди і підпори всіх держав, а то не все легке і часом коштує багато часу. Вкінці вашу діяльність

спиняє пристрасне суперництво, яке вибухло між поодинокими християнськими народами і яке дає ся також відчувати поза границями Македонії. Я не хотів би нині довше о тій справі говорити, замічу лише, що треба робити різницю між становищем правительств в Атинах, Софії і Білграді, а між деякими дуже патріотично настроєними кругами в тих краях. Тому з вдоволенем приймив я до відомости заявлене болгарського міністра заграничних справ, що болгарське правительство справедливо опіює змаганя держав в справі поліпшеня відносин в Македонії заводячи там реформи і надіє ся, що та справа, хоч поволі, але буде поступати наперед.

Обговоривши відтак справу твореня розбшацких шайок в Македонії підніс п. Міністер з притиском, що відносини Австро-Угорщини до Румунії, Греції, Чорногорії і Болгарії єсть як найліпші і що лише економічні відносини з Сербією не єсть нормальні. Однак єсть надія, що та прикра справа возьме користний для обох країв оборот.

Вкінці обговорював п. Міністер справу експорту австрійських промислових продуктів.

Експозе бар. Еренталя приймила делегація гучними оплесками.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 5-го грудня 1906.

— **Відзначенє.** Професор зоології, ботаніки і товарознавства на львівській політехніці, др. Евстахій Велецка, одержав в нагоду переходу в стан спочинку ордер велізної корони третьої класи.

рого ліса ніби нараз купало ся в чаруючій світлі.

Але й ще щось добачив детектив, коли підніс свої очи до найвишого вершка тої гірської стіни. Помежи змарнілими соснами, що росли там на горі, і кризь гущавину добачив він щось поблискуючого, щось світлячого, як би там знаходила ся якась більша склянна шибба, на котру падали лучі сонця. Зразу не звертав Мулен на то з'явище ніякої уваги, але коли через малу хвилю на него вдивив ся, прийшло ему на гадку, що би то міг бути за предмет, від котрого світло так відбиває ся? Може то від верхні якої води? То ні, бо тоді не міг він з долини видіти, як вода побликує. То могло бути лиш щось такого, що стояло прямою до него. Він ще раз вдивив ся з напруженем в то місце, але світло вже було щезло і хоч як він за ним роздивляв ся, не міг вже его побачити.

— Скажіть мені — відозвав ся він до Сільвіна, котрий приніс ему каву, що то онто за горе?

— Онта? О, її ніяк не називають, она держить ся онтої високої гори з тим скалистим шпилем. — При тім показав він на вершок якоїсь величезної гори, що виділяла ся далеко на овиді.

— Чи там на горі хтось мешкає — розпитував Мулен дальше.

— Хлопсько усьміхнув ся. Там? Борони Боже — а ви чому того здогадуєте ся?

Детектив, що привик був держати в тайні свої спостереження зі взгляду на то, що они могли би колись набрати значіння, відповів, щоби лиш щось сказати: Я лиш так собі питаю ся. Отже ніхто?

— Зовсім ніхто.

— Та й нема там на горі навіть мисливської хати? А може єсть якась буда для туристів?

— Там на гору не ходить ніякий турист ані мисливий. То така стрімка стіна, що на ню, кажуть, не годен ніхто вилізти.

— Ну, мені видить ся, що она не така

то стрімка, щоби який зручний чоловік, котрий лазить по горах, не міг туди вилізти.

— Гм — Сільвін глянув по похилости гори і змирив її оком — може й правду каже. Але то не длятого лиш, що стіна стрімка, але там ще й вся земля засищена дрібним острим камінєм. Хто лиш доси пробовав туди лізти, не поліз ще вище яка сто метрів, а до самого вершка єсть добрих п'ятьсот.

Детектив не відзивав ся вже більше, але того з'явище не могло ему від тої пори зійти з думки. Світло, яке він видів, могло походити лиш від склянної шибби, отже імовірно від якогось вікна. Але звідки би там на горі взяло ся вікно, скоро би не було уміщене в якійсь хаті або в якійсь буді? Та якаж би то була хата, про котру в місті не знали би нічого і котра була би виставлена на горі, на котру, як кажуть, не можна вилізти?

Розуміє ся, що Мулен взяв се з'явище зараз в звязи з пачкарами і він не зрадивши нікому ані словом постановив розслідити справу близше.

Насамперед зачав обережно розвідувати ся про гору і то, чи на ню можна вилізти, та чи чув хтось колись або чи знає щось про якусь хату там на горі. Але ніхто не знав нічого про якусь хату та й ніхто не уважав за можливе, щоби на гору можна вилізти. Та й на що туди лізти — говорили запитані, коли єсть красні місяці та й скорше оплатить ся туди ходити.

Мулен крутив на то головою. Він не згадував нічого про з'явище, але постановив собі на другий день ще раз тому добре придивити ся. Але надармо встав він о тій самій годині що вчора; не почислив ся з острим, неприйним підсоном в Котре. Через два дні сонце або зовсім не показало ся або аж в пізній порі дня а всі заходи тайного агента, щоби то з'явище знов побачити, показали ся безуспішними.

(Дальше буде).

— **Г. Е. п. Намістник** гр. Андрій Потоцький виїжджає цвіні по полудни в справах урядових до Відня.

— **Маршалком повіта борцівського** на місце бл. п. гр. Мечислава Дувін Борковського вибраний однодушно ординар Тадей Чарковський-Голівський, дотеперішній віце-маршалок, а вступником маршалка довголітний член виділу Едмунд Дзержек.

— **Іменованя і перенесеня.** П. Міністер скарбу іменовує старшого контролєра скарбового Вільгельма Котієрса інспектором в VII. кл. ранга, а контролєра др. Франца Бандровського старшим контролєром технічної контролі скарбової в VIII. класі ранга для округа крайової дирекції скарбу у Львові. — П. Міністер рільництва іменовує завідателя лісів і домен державних Артура Наленч-Хвалибоговського люстратором лісовим. — П. Намістник переїс між иншими: старшого комісаря повітового Казимира Яворчиківського із Снятина до Сянока, секретаря Намістництва Адама Мірського в Тарнобжега до Бродів; комісаря повітових: Анд. Гофмана в Борцева до Зборова, Витовта Годлевського зі Львова до Стрия, Кар. Маріяньського в Рогатина до Борцева, Тад. Кемпінського із Зборова до Товмача; конципістів Намістництва: гр. Ад. Стаженського в Ряшева до Львова і др. Стан. Висоцького в Подгужа до Коросна. — П. Намістник призначив конципістів Намістництва Гр. Шаловського до Перемишля і практикантів конциптових Намістництва: Януша Самолевича до Ліска і Володимира Лодинського до Сятина.

— **Оповістка.** П. к. Дирекція велізниць державних у Львові подає до відомости: По поводу переповненя магазину товарового на стації Перемишль, як і в наслідок надавичайно сильного напливу товарів і повільного відбору тихже через адресатів, скорочує ся, в обереженем додаткового затвердження через п. к. Міністерство велізниць по мысли постанов § 69. 7. регуляміну руху: 1. час вільний від складового для відбору товарів, котрі велізниця не єсть управнена перевозити в отвертих возах в 4 на 2 дни і — 2. за висше під 1) наведені товари підвиснає ся приписане тарифою складове о 100%.

— **Огні.** В Колодівці, повіта станиславівського, згоріло семи днями 7 загород селянських. В Батягичах, повіта жовківського, згоріли чотири загороди селянські зі всіма запасами збіжжя і наші. Шкоду оціняють на 6.000 корон. На фільварку в Тростяниці, повіта добромилського, згоріла стайня разом в 31 штуками худоби. Шкода вносить 16.000 корон і була обезпечена на 10.000 корон. Огонь вибух в наслідок неосторожності зі світлом.

— **Дрібні вісті.** З днем 10 грудня с. р. заводить ся при уряді поштово-телеграфічним в Тербовлі цілоденна служба телеграфічна. — В касарні 80 полку піхоти відобрав собі вчора жите підofiрор рахунковий. — Розправа карма против Євкі Сороки в Олениць, обжалованої о підпалене, закінчила ся вчора по полудни вирокон увільняючим Сороку від вини її кари. — В карного заведеія ім. Марії Магдалини у Львові втекла вчора Матрона Федішин, походича в Ляцького малого. — Щез без сліду п'ятдесятьлітний Хаім Фельдгамер, женатий, батько кількоро дітей, виїшовши оногди рано. — В Ходорові арештовано офіціанта поштового К. Ельстера за спрошенєреня поштових грошей на суму 1400 корон, викрите підчас шконтра поштового і відставлено до суду в Бережанах. — В Станиславові при ул. Зосина Воля арештовано в домі розпусти Германа, кількох членів тої ватаги, котра напала на склени і приватні дома та розбивала велізні каси, а котра недавно тому обікрала золотаря в Коломиї на 12.000 корон. У Германа зроблено ревізію і знайдено річи походичи з крадежі. — П. Опшелецка, вдовиця по ювілері, загубила в дорозі в Ринку до „Народ. Дому“ великий брильянтовий ковток вартости 2000 корон. Ковток мав в середині великий брильянт, а довкола сего два кільця, висаджені малими брильянтами. — В женькєім інституті св. Ольги при ул. Сокола ч. 1 вкрадено на шкоду п. Бордівної нову гардеробу. — В ночи на второк добули ся невисліджені доси влоді до бюра поштового для пересилко зворотних в голонім будинку поштовим і вкрали звідтам лист зворотний в 150 коронами. — Майстер столярський Станислав Крук приймив був на науку 16-літнього Василя Бардаха; хлопець побувши коротко, забрав 3 пияки, 5 гіблів, 6 долот і богато инших зварідів та втік.

— **Нещасливі пригоди.** Минувший поне-ділок зазначив ся у Львові аж трома нещаслими пригодами, з котрих дві закінчили ся відразу смертю, а жертва третьої мабуть також не буде жити. Перша пригода стала ся на ул. Фридрихів около 4 год. по полудни коло каменниці, яку там тепер будують. Маріяна Шувартова, 32-літня жінка робітника при електричнім трамваї і сама зарібниця, що подавала вапно при будові тої каменниці, стоячи на улиці перед тим домом, просила теслю, Івана Сухораба, когрий стояв на вершк двоповерховного будинку, щоби їй кинув трохи відпадків дерева на топливо. Сухораб послухав ві і кинув кілька поменших куснів. Шувартова схилила ся і почала збирати до фартушка. В тій хвили Сухораб взяв більший кусень, відрізаний від балька, і хотів скинути его в то само місце що й попередні. То побачив робітник при тій самій будові, Семен Кузьминський, а гадаючи, що Сухораб не видить жінки схиленої під муром, крикнув до него остерегаючи, щоби не кидав. Сухораб вчувши остережене відкинув спорий кусень балька далеко від муру. Нещасте хотіло, що в тій хвили Шувартова не дивлячись в гору і мабуть не чувши остереження Кузьминського відскочила так нещасливо, що спадаючи з цілим розмахом клед поцілила в голову з такою силою, що Шувартовій голова розпукла ся і она на місці згнула. Зробило ся зараз величезне збіговище і зараз явив ся комісар поліції пан Лукомский, але сконстатувавши що і як стало ся, не арештував нікого. Завізано лиш стацию ратункову, котра відставила тіло убитої до трупарні.

Друга пригода стала ся около 6 год. вечером при ул. Баторого. В тім часі ішов тротоаром на тій улиці якийсь чоловік і коло склепу з кінською вуджениною напротив будинку гімназії хотів перейти на другий бік. Вже був близько другого тротоару, коли тим боком надїхав віз трамваєвий їдучи в сторону ул. Паньскої. Що відтак стало ся, годі знати, досить, що чоловік той впав на середину асфальтованої улиці і вже більше не встав. Міський лікар др Франковский, що явив ся на місці катастрофи, висказав здогад, що віз трамваю електричного мабуть вдарив кантом того старшого вже чоловіка в лівий висок так сильно, що аж кість цукла і від того наступила смерть. В кишені убитого знайдено документи, з котрих виходить, що він називав ся Людвик Руф і що був інкассентом товариства св. Вінкентія а Павльо, літ около 50. При погибшім знайдено 28 корон, табакерку і молитвенник. Нещасливий полишив дві дорослі доньки. Хто винен сій нещасливій пригоді — чи сам погибший, чи моторовий Шнайдер, котрий він тоді віз ч. 30, се покаже слідство. Кажуть, що Руф переходячи через улицу задержав ся аж переїхав фіякер а тоді пустив ся дальше і впав на віз трамваєвий.

Наконець жертвою третьої пригоди став ся якийсь чоловік незвітного назвища, котрий їдучи возом тягаровим внаслідок власної неосторожності впав на ул. Осолінських з воза так нещасливо, що дістав ся під колеса власного воза, котрі его страшно покालічили. Неприятного відвезено до шпиталу в такім стані, що єсть лиш слаба надія, що він буде жити.

Телеграми.

Відень 5 грудня. Синдикат, котрий утворив ся був тут в цілі вреалізованя російської позички, розв'язав ся. Повіставшу, неспродану часть паперів позички обвали інституції фінансові, котрі належали до синдикату.

Будапешт 5 грудня. Комісія бюджетова австрійської Делегациї відбула нині перед полуднем під проводом дра Бобжинського в присутности міністрів Еренталя, Буріяна і Шнайха та адмірала Монтекуколі засіданє, на котрім приступлено до нарад над бюджетом воєнної маринарки.

Берлін 5 грудня. Voss. Ztg. пише о політичнім поясненю міністра справ заграничних

бар. Еренталя: Поясненє то робить вражінє ясности, певности а передовсім спокою. Мило вражає брак звичайної дипломатичної фразеології. Що бар. Еренталь мав сказати, то сказав коротко і ясно але якраз длятого не менше переконуючо. Взагалі у выводах австро-угорського міністра справ заграничних критика не багато знайде точок до заціплення, так що треба припустити, що дискусії в Делегациях будуть вестися спокійно і в тоні річевім, який заінавігурував міністер.

Париж 5 грудня. На острові Бац (департ. Фіністер) прийшло при списуваню церковного іввентаря до поважних розрухів. Забарикадовані двері церкви треба було виважити. Пять жандармів зранено або камінєм або покусанєм. Так само зранено кілька осіб з товци; одного священника і 7 рибаків арештовано. Священника привезено до вязниці в Роскоф.

Мадрид 5 грудня. Перед зложенєм присяги новими міністрами, показали ся труднощі, що до віддання теки маринарки. Міністер маринарки Кубіян подав ся до димісії. Теку маринарки пропозають віде адміралови Ауноу.

Токіо 5 грудня. (Б. Райт.) Визначні англійські і японські капіталісти оснували англійско японський банк. Уважають то за перший практичний вислід англо-японського союзу на поли фінансовім.

Тегерап 5 грудня. (Б. Райтера). Стан здоровля шаха поліпшив ся. Депутований Суад Довлех підніс в парламенті, що минуло кілька днів від хвилі, в котрій зі всіх сторін оповіщувано фінансову поміч на основанє народного банку, а не знайшло ся навіть 10 осіб, котрі би підписали уділи.

Білград 5 грудня. З урядового жерела заперечують вість подану в Köln. Ztg. о якійсь втечі замкнених в білградській кріпости офіцерів і підфіцерів на австрійську територію.

Київ 5 грудня. В середмістю викрито друкарню соціал-демократів, котра друкувала „Салдатский Голос“ і прокламації.

Фез 5 грудня. (Нім. Тов. кабельове). Марокканський міністер війни машерує з відділом 1500 людей до Тангера, щоби впорядкувати тамошні відносини.

Господарство, промисл і торговля.

— Ціна збіжжя у Львові дня 4 грудня: Ціна в коронах за 50 кильо у Львові. — Пшениця 7-70 до 7-90; жито 5-85 до 6-05; овес 6-90 до 7-10; ячмінь папший 6-30 до 6-60; ячмінь броварний 7— до 7-60; ріпак — до —; льнянка — до —; горох до вареня 8-50 до 9-50; вика 5-60 до 5-80; бобив 6— до 6-20; гречка — до —; кукуруза стара — до —; хміль за 56 кильо — до —; конюшина червона 50— до 60—; конюшина біла 30— до 45—; конюшина шведська 60— до 70—; тимотея 21— до 25—.

Прошу прислати **3 К 60 с.** а вишлемо Вам:

1. Житє святих — оправленє.
2. Добрянського Обясненіє служби Божої.
3. Справа в селі Клекотині.
4. Співанник церковний під нота.
5. Унія церковна.
6. Лихий день.
7. Тато на заручинах.

В книгарни коштують ті книжки **7 корон 60 с.**

Адреса: Антоній Хойнацький, книгар Львів, ул. Арсенальська ч. 6.

Книжки для молодіжи.

видавництва руск. Тов-а педагогічного припоручені ц. к. Радою шк. краюно.

Образкові без тексту для дітий найнижшого степеня науки:

Ч. 100. Для розривки 1-20 К. — Ч. 99. Ах яке хороше 2 К. — Ч. 26. Наші звірята 80 сот.

Образкові з текстом для дітий другого степеня науки:

Ч. 8. Звїринець 20 с. — Ч. 10. Забавки 20 с. — Ч. 11. Менажерия 20 с. — Ч. 96. Дітвора 1 К. — Ч. 97. Звїрята домашні 80 с. — Ч. 98. Приятелі дітий 1-20 К.

Ілюстровані для дітий третього і четвертого степеня науки:

Ч. 60, 62, 69, 75, 76. Казки Андерсена бр. по 50 с., опр. по 70 с. — Ч. 63. Казки Брїанчанінова бр. 30 с., опр. 44 сотиків. — Ч. 109. Робінсон велик. бр. 1-80 К, опр. 2-20 К. — Ч. 65. Мірон. Пригоди Дон Кіхота бр. 80 с., опр. 1-10 с. — Ч. 101. Гете-Франко: Лис Микита бр. 1 К, опр. 1-30 с.

Книжки без образків для дітий третього і четвертого степеня науки.

Ч. 50. Коротенький огляд руско-українського письменства, д-ра О. Макарушки. — Ч. 109. Робінзон великий бр. 1 К 50 с. опр. 1-80 К. — Ч. 1. Молитвенник нар. опр. 30 с, опр. в полотно 40 с. — Ч. 3. Китиця желаль 3 розш. виданє бр. 40 с, опр. 60 с. — Ч. 4. Читанка бр. 20 с. — Ч. 13. Т. Шевченко. Кобзар для дітий 30 с. — Ч. 15. Юл. Верне. Подорож довкола землі бр. 1-20 К, опр. 1-50 К. — Ч. 29. Мальота. Без родини опр. 1-10 с. — Ч. 54. Т. Шевченко. Кобзар бр. 2 К, опр. 2 К 40 с, в полотні 2-70 с. — Ч. 71. Оповіданя для дітий бр. 40 с, опр. 54 с. — Ч. 72. М. Коцюбинський. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — 73. О. Катренко. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — 74. Василь В-р. Подорож до краю Ліліпутів бр. 50 с, опр. 64 с. — 77. А. Крымский. Переклади бр. 40 с., опр. 54 с. — 82. Мартв Борецка, іст. опов. бр. 40 с., опр. 60 с. — 84. Др. М. Пачовский. Народні думи з поясненями ч. I. 40 с., опр. 60 с. — 86. А. Толстой. Казки бр. 40 с., опр. 54 с. — 87. О. Кониський. Поєми бр. 30 с., опр. 44 с. — 88. Покарана лож. Комедийка Кучальської 20 с., опр. 34 с. — 90. Дивні Пригоди Комаха Сангвіна ч. I. 48 с., опр. 70 с. — 91. Е. Ярошиньска. Перша книжочка для малих дівчат 20 с. — 94. Е. Ярошиньска. Друга книжочка для м. дівчат 20 с., разом оправлені 54 с. — 92. Малий співаник 20 с. — 93. Клавдия Лукашевич. Серед цвітів, комедия в 2 діях 16 с., опр. 30 с. — 103. Англійські казки 24 с., опр. 38 с. — 104. Е. Ярошиньска. Повістки 24 с., опр. 90 с. — 106. Др. І. Франко. Абу Казимові калці 60 с., опр. 90 с. — 108. Збиточник Гумфрі, з англійск. 70 с, опр. 1 К. — 111. Л. Глібів: Бойки 10 с. — Ч. III, IV, VI. В. Чайченко: Комар, Грицько, Дума про княгиню Кобзаря по 10 с. — Ч. V, VII. Дніпрової Чайки: Казка про сонє та его сина, Писанка по 10 с. — 112. Істория куска хліба бр. 50 с, опр. 64 с. — 115. В. Джунгльях, брош. 50, опр. 64.

Книжки для молодіжи шкіл віділових:

Ч. 89. М. Вовчок. Інститутка бр. 40 с., опр. 60 с. — 95. Шекспір в повістках бр. 30 с., опр. 60 с.

Замовляти можна в канцелярії руского Тов. Педагогічного у Львові ул. Сикстуска 47 або в книгарні Товариства ім. Шевченка у Львові ул. Театральна ч. 1. Хто пришле гроші поперед, тому при замовленю книжок (в канцелярії Товариства) на квоту 10 К висилає Товариство книжки оплатно, а від подвижжє дає 10 прц. рабату. При замовленях низше 10 К (на інші книжки) треба дочислити оплату почтовою.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

— **О Г О Л О Ш Е Н Я.** —

„НАРОДНА ГОСТИННИЦЯ“

у Львові, ріг ул. Сикетускої і Костюшка (станція трамваю електричного)

ГОТЕЛЬ, РЕСТАВРАЦІЯ і КАВАРНЯ

улажені на спосіб віденський.

Освітлене електричне, електрична вінда, телефон.

Купальні зимні і теплі.

Ціна комнати від 2 Корон до 10 Корон.

З „Народної Гостинниці“ близько до „Народ. Торговлі“, до „Труда“, „Ризниці“, Св. Юра, до Дух. Семінарії, Кр. Виділу і проч.
В домі кравець, Фризиер і швець.

Є також поміщене на нічліг для селян (від особи за ліжко в зимі 80 сот., в літі 60 сот.), чого в жаднім іншим готели кромі „Народної Гостинниці“ нема. „Народна Гостинниця“ приймає нових членів і вкладки на книжочки до опроцентованя.

На численні відвідини нашого народного заведеня числить — ДИРЕКЦІЯ.

Кредит особистий
для урядників, офіцирів,
учителів і т. д. Самостійні
товариства шадничо-повичкові
урядників уділяють під най-
користійшими услівями і на
довголітні сплати позички осо-
бисті. Адреси консорції подає
безплатно Zentralleitung des
Beamten-Vereines, Wien I.,
Wipplingerstrasse 25.

XXXXXXXXXXXX

Сьвіжий Мід

десеровий кураційний найлуч-
ший, твердий або плинний,
(патока) в власних пасік 5 клг.
6 К 60 сот. оплатно.

Коріневич, ем. учит.
Іванчани п. л.

XXXXXX

Головна Агенция дневників і оголошень у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники

краєві і заграничні

по цінах оригінальних.

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізниці
краєві і заграничні
продає

Агенция залізниць держ. Ст.
Соколовского,
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.